香港中文大学（深圳）诚邀海内外优秀人才申报2018年度千人计划
香港中文大学（深圳）是一所经国家教育部批准，按中外合作办学条例设立，传承香港中文大学的办学理念和学术体系的大学。以创建一所立足中国、面向世界的一流研究型大学为己任，致力于培养具有国际视野、中华传统和社会担当的创新型高层次人才。
香港中文大学（深圳）已组建理工学院、经管学院和人文社科学院，成功招收近3500名全球优秀的本科生、硕士和博士研究生，学校面向全球招聘一流师资，引进的师资大多为世界一流大学知名教授和学者，包括多位诺贝尔奖获得者和院士。在机器人与人工智能、大数据与数据科学、生物医药与生物信息学、经济金融与物流等重点领域建成一批国际一流科研创新平台，包括机器人与智能制造国家地方联合工程实验室、3个诺贝尔奖（图灵奖）科学家实验室以及深圳市大数据研究院、深圳高等金融研究院等。
2018年度“千人计划”申报工作已经启动，学校将为符合要求的候选人提供申报的全程服务，诚邀海内外优秀学子通过我校申报。
一、学科方向
招聘学科涵盖管理科学与工程、金融学、经济学、数学及应用数学、统计与数据科学、物理学、化学、信息科学与工程、计算机科学与技术、电子工程、控制工程与机器人、能源工程、工业与制造工程、材料科学、生物医学工程、生命科学、细胞生物学和分子生物学、心理学等。重点引进跨学科研究和新兴交叉领域的杰出人才。
二、申报条件
1、“千人计划”长期项目（全职岗位）：
（1）取得博士学位；（2）原则上不超过55岁；（3）在国外著名高校、科研院所担任教授职务或相当职位的专家学者；（4）入选者需全职来香港中文大学（深圳）工作。
2、“千人计划”青年项目（全职岗位）：
（1）年龄不超过40周岁；（2）取得博士学位，并有36个月以上连续海外科研工作经历，博士在读期间已经取得突出研究成果，或其他有突出成绩的，可破格引进；（3）入选者需全职来香港中文大学（深圳）工作。
3、“千人计划”外专项目（全职岗位）：
（1）非华裔外国专家；（2）在海外知名高校、科研院所、国际知名企业或金融机构担任正教授或相当职务；（3）从事自然科学、工程技术、经济与管理等领域的研究工作，具有世界一流的研究水平，近5年在重要核心刊物上发表具有重要影响的学术论文，或获得国际重要科技奖项或掌握重要实验技能、科学工程建设关键技术；（4）年龄不超过65岁；（5）入选者需全职来香港中文大学（深圳）工作。
4、“千人计划”短期项目（非全职岗位）：
（1）取得博士学位；（2）原则上不超过55岁（非华裔外国人才可放宽至65岁）；（3）在国外著名高校、科研院所担任教授职务或相当职位的专家学者；（4）入选者可利用其公休时间在香港中文大学（深圳）开展科研工作连续3年以上，每年在校工作时间不少于2个月。
三、岗位待遇
[bookmark: _GoBack]工作待遇：提供丰厚的年薪（与香港中文大学相当），充足稳定的科研经费支持，舒适的办公条件、宽裕的实验环境和一流的实验设备，并根据科研工作需求配备活跃的科研团队和行政秘书，积极推荐申请广东省珠江人才计划、深圳市孔雀计划等。具体事宜面议。
生活待遇：工作期间可申请深圳市龙岗区提供的免租期限10年的人才安居住房，协助安排配偶工作，解决子女入学入托等。
· “千人计划”长期项目：根据科研工作协商确定科研启动经费支持额度以及广东省配套科研经费100万元；除国家100万元补助外，还可申请广东省高层次人才生活补贴（最高不超过每年100万元）、深圳市“孔雀计划”A类300万元的奖励补贴、深圳市龙岗区奖励补贴150万元等。
· “千人计划”青年项目：享受国家提供的100-300万元的科研经费以及广东省配套科研经费50万元、学校提供的科研启动经费；除国家的50万元补助外，还可申请广东省高层次人才生活补贴（最高不超过每年50万元）、深圳市“孔雀计划”B类200万元奖励补贴、深圳市龙岗区奖励补贴100万元等。
· “千人计划”外专项目：从事基础研究的外国专家享受国家提供300-500万元的科研经费补助，享受广东省配套科研经费50万元、学校提供的科研启动经费；除国家100万元补助外，还可申请广东省高层次人才生活补贴（最高不超过每年100万元）、深圳市“孔雀计划”A类300万元的奖励补贴、深圳市龙岗区奖励补贴150万元等。
· “千人计划”短期项目：除国家的50万补助外，还可申请广东省配套科研经费50万元和25万元住房补贴。
科研经费：除享受国家及省市支持的科研经费支持外，依托已经建成的机器人与智能制造国家与地方联合工程实验室、机器人与智能制造研究院、深圳市大数据研究院、深圳高等金融研究院、诺奖科学家实验室等科研共享平台，根据专业需求提供充足的科研启动经费。
四、申报材料
申报材料包括申报书、附件、海外高层次人才简要情况表、“千人计划”申报人选情况汇总表。
申报书、海外高层次人才简要情况表和申报人选情况汇总表请见附件。
附件材料一般包括：（1）学历学位证书复印件；（2）身份证或护照复印件；（3）与用人单位签订的工作合同或意向性工作协议复印件；（4）在海外任职的证明材料；（5）主要成果（代表性论著、专利证书、产品证书）复印件或证明材料；（6）领导（参与）过的主要项目证明材料；（7）奖励证书复印件。
青年千人计划申报附件还需要3封国外同行专家的推荐信及发表文章的SCI检索证明等材料。
五、申报时间
截止时间为2018年6月30日（具体日期以深圳市通知为准）。
六、联系方式
请有意加盟香港中文大学（深圳）的海内外优秀人才可将求职信、相关资格证明材料和个人简历等材料发至：
talents@cuhk.edu.cn,cudkrsc@163.com我们会及时与您联系。张老师  0755-84273261
